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Zarzad Transporiu Miejskiego

Poznan, dnialp8.2018 r.
ZTM.EZ.3310.11.2018

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania © udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Wykonanie koncepcji funkcjonalno-przestrzennej dia przebudowy trasy
tramwajowej w ciggu ul. 28 Czerwca 1956 roku (odcinek od ul. Pamiatkowej do petli ,Debiec™)
oraz budowy trasy tramwajowej na Klin Debiecki w Poznaniu” (ogtoszenie opublikowane
w Biuletynie Zamdwien Publicznych dnia 31-07-2018 pod numerem 595170-N-2018).

Zamawiajgcy, Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapisow art. 38 ust. 2 i 4
ustawy Prawo zamowiert publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2017 . poz., 1579, z pdzn. zm.),
przesyta zapytania, kidre wplynely do Zamawiajacego od Wykonawcy w dniu 1 sierpnia 2018r.
w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Wykonanie koncepcji funkcjonalno-przestrzennej dla przebudowy trasy tramwajowej
w ciggu ul. 28 Czerwca 1956 roku (odcinek od ul, Pamiatkowej do petli ,,Debiec”) oraz budowy
trasy tramwajowej na Klin Dgbiecki w Poznaniu” {znak sprawy nr ZT, M.EZ.3310,11.2018).

Pytanienr 1
~  Zwigzku z opublikowanym SIWZ w  przedmiotowym postepowaniu, zwracam sie z prosha

o udzielenie informacji:

1. Z uwagi, 7e przedmiotowe postepowanie jest juz kolejnym, w tej samej sprawie i Zwigzany
z tym uplyw czasu, zwracamy sie z prosbg o wydiuzenie okresu do 4 lat przed uplywem terminu
sktadania ofert odnosnie udokumentowania dla wykonania co najmniej dwoch koncepcji okrelonych
w pkt. 5.2. b} (1) a-b SIWZ".

Odpowiedz na pytanienr 1
Zamawiajgcy podtrzymuje warunki udziatu w postepowaniu w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej
sformutowane w Rozdziale 5.2 pkt. b) (1) a-b SIWZ.
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Pytanie nr 2
W zwigzku z opublikowanym SIWZ w  przedmiotowym postgpowaniu, zwracam sie z prosba

o udzielenie informadji:

1. Czy Zamawiajgcy uzna za speinienie warunkéw okreslonych w pkt. 5.2. b) SIWZ, jesli Wykonawca,
jako osoba fizyczna prowadzaca dzialaino$¢ przedstawi referencie osobowe potwierdzajace
wykonanie zamowien okreslonych w pkt. 5.2, b) (1) a-b, nabyte w trakcie pracy zawodowej w tym

pracy na etat lub pracy na rzecz innego podmiotu?”.

OdpowiedZ na pytanienr 1
Zamawiajacy podtrzymuje warunki udzialu w postepowaniu w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej
sformutowane w Rozdziale 5.2 pkt. b) (1) a-b SIWZ.
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